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MORGENVERGADERING VAN DONDERDAG 22 JULI 2004 
 
Voorzitterschap van de heer Louis Bril, oudste lid in dienstjaren  
 
− De vergadering wordt geopend om 9.42 uur. 
 
 
ONDERZOEK VAN DE GELOOFSBRIEVEN VAN EEN VERKOZENE EN VAN OPVOLGERS 
VAN WIE DE TOELATING WERD UITGESTELD 
 
De voorzitter : Aan de orde is het onderzoek van de geloofsbrieven van een verkozene en van opvolgers 
van wie de toelating was uitgesteld. 
 
Bij brief van 14 juli 2004 verzaakt de heer Fouad Ahidar aan zijn mandaat van eerste opvolger voor de 
kieskring Brussel, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
 
Bij brief van 16 juli 2004 verzaakt mevrouw Martine Taelman aan haar mandaat van derde opvolger voor de 
kieskring Antwerpen, waartoe ze verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 2004. 
 
Bij koninklijk besluit van 18 juli 2004 werden de heren Renaat Landuyt en Bruno Tobback met ingang van 18 
juli 2004 benoemd tot minister en werd mevrouw Els Van Weert met ingang van 18 juli 2004 benoemd tot 
staatssecretaris. De opvolgers die in aanmerking komen om hen te vervangen, zijn de heren Bart Caron, Flor 
Koninckx en Robert Voorhamme. 
 
Bij brief van 20 juli 2004 verzaakt de heer Hendrik Bogaert aan zijn mandaat van Vlaams volksverte-
genwoordiger voor de kieskring West-Vlaanderen, waartoe hij verkozen werd bij de verkiezing van 13 juni 
2004.  De opvolger die in aanmerking komt om hem te vervangen, is de heer Stefaan De Clerck. 
 
De geloofsbrieven van de heren Bart Caron, Stefaan De Clerck, Flor Koninckx en Robert Voorhamme 
werden reeds goedgekeurd in de plenaire vergadering van dinsdag 6 juli 2004. 
 
De dossiers van de andere opvolgers worden verwezen naar de commissie belast met het onderzoek van de 
geloofsbrieven. 
 
− Er wordt overgegaan tot de loting van de commissie  
Mevrouw Tinne Rombouts, tijdelijk secretaris : De zeven leden zijn : André Denys, Filip Dewinter, Linda 
Vissers, Paul Wille, Vincent Van Quickenborne, Marc van den Abeelen, en Roland Van Goethem. 
 
De voorzitter : Ik verzoek de leden van de commissie nu dadelijk bijeen te komen in de James Ensorzaal. 
 
Om de commissie in de gelegenheid te stellen zich onmiddellijk aan het onderzoek van de geloofsbrieven te 
wijden, is de plenaire vergadering zolang geschorst. 
 
− De vergadering wordt geschorst om 9.45 uur 
 
− De vergadering wordt hervat om 10.06 uur. 
 
De heer Paul Wille, verslaggever, leest het verslag van de commissie voor.  
 
− De besluiten van de commissie worden aangenomen.  
 
− De heren Bart Caron, Stefaan De Clerck, Flor Koninckx en Robert Voorhamme worden uitge-

roepen tot Vlaams volksvertegenwoordiger.  
 
 
EEDAFLEGGING VAN DE VLAAMSE VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 



 
De voorzitter : Aan de orde is de eedaflegging van (negen nieuwe leden) mevrouw Katleen Van Brempt, 
de heren Frank Vandenbroucke, Vincent Van Quickenborne, Robert Voorhamme, Bert Anciaux, Geert 
Bourgeois, Bart Caron, Stefaan De Clerck en Flor Koninckx. 
 
− De nieuwe leden leggen de grondwettelijke eed af. 
 
 
BENOEMING VAN HET BUREAU 
 
De voorzitter : Aan de orde is de benoeming van het Bureau van het Vlaams Parlement. Het ligt voor de 
hand dat de fractievoorzitters, in die hoedanigheid gelijkgesteld met de ondervoorzitters van het Parlement, bij 
deze benoeming niet betrokken zijn. 
 
Het scheidend Bureau was als volgt samengesteld : voorzitter : de heer Norbert De Batselier; eerste 
ondervoorzitter : de heer Johan De Roo; tweede ondervoorzitter : de heer André Denys; derde 
ondervoorzitter : de heer Luk Van Nieuwenhuysen; vierde ondervoorzitter : de heer Jos Geysels; 
secretarissen : mevrouw Trees Merckx-Van Goey, mevrouw Anny De Maght-Aelbrecht en de heer Etienne 
Van Vaerenbergh. 
 
De heer Ludwig Caluwé : In naam van de meerderheid draag ik de heer Norbert De Batselier voor als 
voorzitter; de heer Carl Decaluwe als tweede ondervoorzitter en de heer André Denys als derde onder-
voorzitter. Als secretarissen stel ik mevrouw Veerle Heeren en de heren Francis Vermeiren en Ludo Sannen 
als kandidaten voor.  
 
De heer Filip Dewinter : In het eindverslag over de verfijning van de democratie van 1996-97 en de daaruit 
voortvloeiende passage in het reglement staat dat de voordracht van de voorzitter moet gebeuren door het 
parlement bij monde van de fractievoorzitters. Het is duidelijk de bedoeling om de voorzittersverkiezing geen 
deel te laten uitmaken van de regeringsonderhandelingen. Voorts blijkt ook het voornemen om het parlement 
een grotere rol te laten spelen bij de regeringsvorming. Ook wij waren het daarmee eens. 
 
Vijf jaar geleden was er, weliswaar enkel pro forma, een samenkomst van de fractievoorzitters over het 
voorzitterschap. Nu is zelfs dat achterwege gelaten. Ik werd immers niet uitgenodigd en ik neem aan de 
fractievoorzitter van Groen! evenmin. Het politieke compromis blijkt uit de halfslachtige oplossing waarbij de 
heer De Batselier tweeënhalf jaar voorzitter wordt en een VLD-er de rest van de regeerperiode.  
 
Onder meer de heren Geysels, Denys en De Roo hebben er hier in het verleden voor gepleit de aanwijzing 
van de voorzitter van het Vlaams Parlement los te koppelen van de regeringsvorming, om op die manier een 
maximaal parlementair draagvlak te creëren, over meerderheid en oppositie heen. Nu doet CD&V precies 
het tegenovergestelde van wat ze vijf jaar lang heeft beleden. De nieuwe politieke cultuur, waarvan Norbert 
De Batselier de architect was, wordt blijkbaar anders ingevuld naargelang partijen al dan niet in de oppositie 
zitten. Ze is nu wel definitief begraven. Vijf jaar geleden nam men nog de moeite om alle fractieleiders bijeen 
te roepen en zo ten minste de indruk van een consensus te wekken. Nu handelt men in strijd met artikel 6 van 
het Reglement. 
 
Het is jammer dat de parlementaire werkzaamheden op deze manier van start moeten gaan. Over het 
voorzitterschap is gemarchandeerd. Het zal in deze regeerperiode zelfs geen continuïteit kennen maar 
opgesplitst worden tussen een socialist en een liberaal. Heeft men op 13 juni dan niets geleerd ?  
 
Aangezien de meerderheid niet tot praten bereid is, zullen we een oppositiekandidaat voorstellen : Marijke 
Dillen. (Applaus bij het VB) 
 
De voorzitter : Aangezien er slechts twee kandidaten zijn voor het voorzitterschap, maken we gebruik van 
de elektronische steminstallatie. 
 
Wie zijn stem uitbrengt op de heer De Batselier, drukt op de groene knop. Wie zijn stem uitbrengt op 



mevrouw Dillen, drukt op de rode knop. Wie zich onthoudt, drukt op de gele knop. 
 
De heer Filip Dewinter : We worden omsingeld door camera’s en fotografen, die kunnen registreren of we 
op de rode of de groene knop drukken. De traditie wil dat we met een stembus en stembriefjes te werken. 
Dat is pas een echte geheime stemming. 
 
De voorzitter : Het was de beslissing van het Bureau om zo veel mogelijk de stemmachine te gebruiken. 
Maar als u met briefjes wil werken, is dat geen probleem. 
 
De heer Francis Vermeiren : Het gaat hier niet om een precedent. In het verleden werd met instemming 
van alle fracties reeds op deze manier gestemd ; 
 
De heer Filip Dewinter : Dit is wel degelijk een gevaarlijk precedent. Ik dring aan op een geheime 
stemming. 
 
Mevrouw Patricia Ceysens : Er zijn inderdaad overal camera’s. We kunnen perfect met briefjes stemmen. 
(Applaus bij het VB) 
 
De voorzitter : Dan gaan we over tot de geheime stemming met stembriefjes. 
 
 
GEHEIME STEMMING VOOR DE BENOEMING VAN DE VOORZITTER 
 
De voorzitter : Aan de orde is de geheime stemming voor de benoeming van de voorzitter. 
 
Mevrouw Vera Jans, mevrouw Inge Vervotte, de heer Bart Caron en merouw Michèle Hostekint, zullen de 
telling op zich nemen. 
 
− Tot de geheime stemming wordt overgegaan. 
 
We schorsen de vergadering om de telling mogelijk te maken. 
 
− De vergadering wordt geschorst om 10.46 uur. 
 
− De vergadering wordt hervat om 11.05 uur. 
 
Ziehier het resultaat van de geheime stemming. 
 
Er namen 117 leden deel aan de stemming. Er zijn 109 geldige stemmen. De volstrekte meerderheid is 55 
stemmen. De heer De Batselier behaalde 77 stemmen. Mevrouw Dillen behaalde 32 stemmen. De heer 
Norbert De Batselier is derhalve verkozen tot voorzitter van het Vlaams Parlement. (Applaus) 
 
 
BENOEMING VAN DE ANDERE LEDEN VAN HET BUREAU 
 
De voorzitter : Aan de orde is de benoeming van de andere leden van het Bureau van het Vlaams 
Parlement. 
 
De heer Filip Dewinter : Wij stellen mevrouw Dillen voor als eerste ondervoorzitter en de heer Van 
Nieuwenhuysen als vierde ondervoorzitter. 
 
De voorzitter : Ik stel voor te benoemen : tot eerste ondervoorzitter : mevrouw Marijke Dillen ; tot tweede 
ondervoorzitter : de heer Carl Decaluwe ; tot derde ondervoorzitter : de heer André Denys ; tot vierde 
ondervoorzitter : de heer Luk Van Nieuwenhuysen ; tot secretaris : mevrouw Veerle Heeren, de heer Ludo 
Sannen en de heer Francis Vermeiren. 
 



Aangezien het aantal kandidaatstellingen voor elk ambt gelijk is aan het aantal toe te wijzen ambten, verklaar 
ik benoemd : tot eerste ondervoorzitter : mevrouw Marijke Dillen ; tot tweede ondervoorzitter : de heer Carl 
Decaluwe ; tot derde ondervoorzitter : de heer André Denys ; tot vierde ondervoorzitter : de heer Luk Van 
Nieuwenhuysen ; tot secretaris : mevrouw Veerle Heeren, de heer Ludo Sannen en de heer Francis 
Vermeiren. 
 
Het Bureau van het Vlaams Parlement is aldus samengesteld. Ik verzoek de voorzitter en twee secretarissen 
hier op het gestoelte te komen plaatsnemen. (Applaus) 
− De heer Norbert De Batselier, voorzitter, neemt plaats op het voorzittersgestoelte. 
 
 
TOESPRAAK VAN DE VOORZITTER 
 
De voorzitter : Eerste en vooral wens ik u allen te bedanken voor het vertrouwen. De voorbije negen jaar 
heb ik steeds mijn best gedaan om van het Vlaams Parlement een modern en efficiënt parlement te maken. 
Mag ik de heer Dewinter erop wijzen dat ik de meerderheid niet steeds slaafs heb gevolgd ? 
 
Elektronisch stemmen is één van de aspecten dat van dit parlement een modern parlement maakt. Dat 
veronderstelt een voortdurend bijsturen van de doelstellingen en actiemiddelen. Indien ik in september 
herverkozen wordt, zal ik daar dieper op ingaan.  
 
Het Vlaams Parlement vertrekt vandaag echter in een volledig nieuwe context. Het Vlaams Parlement 
muntte steeds uit door zijn zakelijke en geordende benadering van de problemen. Het was een nuchter zoeken 
naar oplossingen, vooral over de grenzen van regering en parlement heen, meermaals ook over de grenzen 
van meerderheid en oppositie heen. 
 
De enen noemen dit parlement daarom een modern en efficiënt parlement. Sommigen noemen het daarom 
een saai parlement of een gemeenteraad. Uitspraken die bewijzen dat men het huis kent noch volgt. 
 
De vraag blijft hoe we de werking van het Vlaams Parlement kunnen verbeteren, ten behoeve van de 
bevolking. Deze vraag moeten we zeker nu stellen want het Vlaams Parlement van vandaag is niet meer 
hetzelfde als het Vlaams Parlement van 12 juni. 
 
Er zijn veel nieuwe leden want de verkiezingen zorgden voor vernieuwing en mutaties. Nieuwe leden zorgen 
voor nieuwe ideeën, nieuwe doelstellingen, nieuwe attitudes en hopelijk ook nieuwe werkkracht. Ik wil zeker 
peilen naar de doelstellingen en verwachtingen van eenieder. 
 
Daarnaast is de meerderheid groot, ook in het aantal partijen. De oppositie is relatief klein – zeker in aantal 
partijen – en ongelijk verdeeld. Dat zal onze werking beïnvloeden en we moeten ons daar samen over buigen. 
 
Voor het eerst sedert de rechtstreekse verkiezing van het Vlaams Parlement zullen we moeten werken met 
een tripartite, die bovendien wordt aangevuld met kartels. Dat zal de werkzaamheden en de rol van het 
Vlaams Parlement beïnvloeden. We moeten daarover nadenken. 
 
We dienen de violen opnieuw te stemmen. De kiezer heeft de politieke omgeving zwaar gewijzigd. Gebruik 
de komende maanden om de toekomstige rol van het Vlaams Parlement, uw fractie en uzelf door te lichten. 
Het kan een boeiende en leerrijke periode worden. Maar alles hangt af van uzelf want een parlement is maar 
zo sterk als zij leden het willen maken.  
 
Mijn uitgangspunt is steeds geweest dat in de naam van het onmogelijke, het mogelijke vaak niet wordt 
gedaan. Ik hoop dat u deze leuze overneemt. (Applaus) 
 
Ik verklaar het Vlaams Parlement geconstitueerd. Hiervan zal worden kennis gegeven aan de Vlaamse 
regering, de Kamer van Volksvertegenwoordigers, de Senaat, het Parlement de la Communauté française, 
het Parlement wallon, de Rat der Deutschsprachigen Gemeinschaft, het Brusselse Hoofdstedelijke Parlement, 
de Verenigde Vergadering van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie en de Conseil de la 
Commission communautaire française. 



 
 
BOODSCHAPPEN 
 
De voorzitter : Bij brief van 29 juni 2004 deelt de voorzitter van het Parlement wallon mee dat dat 
parlement zich ter vergadering van die dag heeft geconstitueerd. 
 
Bij brief van 6 juli 2004 deelt de voorzitter van het Parlement de la Communauté française mee dat dat 
parlement zich ter vergadering van die dag heeft geconstitueerd. 
 
Bij brief van 6 juli 2004 deelt de voorzitter van de Rat der Deutschsprachigen Gemeinschaft mee dat die raad 
zich ter vergadering van die dag heeft geconstitueerd. 
 
 
SAMENSTELLING EN BESTUUR VAN DE POLITIEKE FRACTIES 
 
De voorzitter : Overeenkomstig artikel 8, punt 2 van ons reglement hebben de politieke fracties mij hun 
samenstelling en hun bestuur overhandigd. 
Ze werden op de banken rondgedeeld. Ik neem aan dat u mij derhalve van voorlezing ervan ontslaat. 
(Instemming) 
 
Overeenkomstig artikel 11, punt 1, eerste lid van ons reglement wordt de evenredige vertegenwoordiging van 
de fracties gedurende de gehele zittingsperiode 2004-2009 berekend op basis van die samenstelling : de VB-
fractie telt 32 leden ; de CD&V-fractie telt 29 leden ; de VLD-Vivant-fractie telt 25 leden ; de sp.a-spirit-
fractie telt 25 leden ; de GROEN!-fractie telt 6 leden ; de N-VA-fractie telt 6 leden ; de heer Christian Van 
Eycken is geen lid van een fractie. 
 
 
AANWIJZING VAN GEMEENSCHAPSSENATOREN 
 
De voorzitter : Het agendapunt van de aanwijzing van de gemeenschapssenatoren wordt verplaatst naar 
deze namiddag. 
 
 
OPRICHTING VAN EEN COMMISSIE AD HOC 
 
De voorzitter : Het scheidend Uitgebreid Bureau heeft op 28 juni 2004 beslist om onder voorbehoud en in 
afwachting van de benoeming van de commissies een commissie ad hoc op te richten. 
 
De commissie ad hoc is samengesteld uit vijftien vaste en vijftien plaatsvervangende leden en heeft alle 
bevoegdheden van een commissie zonder inhoudelijke specificatie. 
 
Bovendien stel ik voor dat de voorzitter van het Vlaams Parlement de voorzitter van de commissie ad hoc is. 
 
Is het Parlement het hiermee eens ? (Instemming) 
 
Overeenkomstig de evenredige vertegenwoordiging van de fracties komen vijf mandaten toe aan de VB-
fractie, vier aan de CD&V-fractie, drie aan de VLD-Vivant-fractie en drie aan de sp.a-spirit-fractie. 
 
Ik nodig de fractievoorzitters uit mij zo snel mogelijk de namen van hun vaste en plaatsvervangende leden in 
de commissie ad hoc te bezorgen. 
 
 
ONTSLAG VAN DE VLAAMSE REGERING 
 
De voorzitter : Bij brief van 14 juni 2004 heeft minister-president Bart Somers het ontslag van de Vlaamse 



regering aangeboden. 
 
Overeenkomstig artikel 73, eerste lid van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming van de 
instellingen moeten wij onverwijld in de vervanging voorzien. 
 
 
VERKIEZING VAN DE VLAAMSE REGERING 
 
De voorzitter : Aan de orde is de verkiezing van de Vlaamse regering.  
 
De Vlaamse regering telt ten hoogste elf leden. Ze telt personen van verschillend geslacht. Ten minste één lid 
heeft zijn woonplaats in het tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad.  
 
De scheidende regering was als volgt samengesteld : 
minister-president Bart Somers ; 
minister vice president Renaat Landuyt ; 
minister Marleen Vanderpoorten ; 
minister Dirk Van Mechelen ; 
minister Paul Van Grembergen ; 
minister Gilbert Bossuyt ; 
minister Adelheid Byttebier ; 
minister Patricia Ceysens ; 
minister Marino Keulen ; 
minister Jef Tavernier.  
 
Ik heb een lijst ontvangen waarop de volgende kandidaten voor de Vlaamse regering zijn voorgedragen in 
volgende orde van voordracht : 
de heer Yves Leterme ; 
mevrouw Fientje Moerman ; 
de heer Frank Vandenbroucke ; 
mevrouw Inge Vervotte ; 
de heer Dirk Van Mechelen ; 
de heer Bert Anciaux ; 
de heer Geert Bourgeois ; 
de heer Kris Peeters ; 
de heer Marino Keulen ; 
mevrouw Kathleen Van Brempt. 
 
De lijst is ondertekend door de volstrekte meerderheid van de Vlaamse volksvertegenwoordigers en omvat 
één lid dat zijn woonplaats heeft in het tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad. 
 
Ik wijs de vergadering in het bijzonder op artikel 60, § 5 van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot 
hervorming der instellingen, die voorschrijft dat de orde van voordracht van de kandidaten de orde van 
voorrang van de leden van de Vlaamse regering bepaalt.  
 
Dan verklaar ik verkozen tot leden van de Vlaamse regering in volgende orde van voorrang : 
de heer Yves Leterme ; 
mevrouw Fientje Moerman ; 
de heer Frank Vandenbroucke ; 
mevrouw Inge Vervotte ; 
de heer Dirk Van Mechelen ; 
de heer Bert Anciaux ; 
de heer Geert Bourgeois ; 
de heer Kris Peeters ; 
de heer Marino Keulen ; 
mevrouw Kathleen Van Brempt. 
 



Mag ik de verkozen leden van de Vlaamse regering uitnodigen hier vooraan in het halfrond plaats te nemen 
om, bij het afroepen van hun naam, in mijn handen de eed af te leggen, die luidt als volgt : “Ik zweer 
getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgisch volk.” 
 
− De ministers Yves Leterme, Fientje Moerman, Frank Vandenbroucke, Inge Vervotte, Dirk Van 

Mechelen, Bert Anciaux, Geert Bourgeois, Kris Peeters, Marino Keulen en Kathleen Van Brempt 
leggen de grondwettelijke eed af. 

 
Geachte leden van de regering, ik geef u akte van uw eedaflegging, ten bewijze waarvan u een uittreksel uit 
de notulen van deze vergadering zal worden bezorgd. 
 
De Vlaamse regering is aldus samengesteld. (Applaus) 
 
 
REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN 
 
De voorzitter : Hiermede zijn we aan het einde gekomen van onze werkzaamheden voor deze voormiddag.  
 
Wij komen om 14.30 uur opnieuw bijeen om onze agenda verder af te handelen. (Instemming) 
 
− De vergadering wordt gesloten om 11.23 uur.  
 
 
AANWEZIG 
 
Bert Anciaux, Erik Arckens, Gilbert Bossuyt, Geert Bourgeois, Thieu Boutsen, Louis Bril, Hubert Brouns, 
Agnes Bruyninckx, Ludwig Caluwé, Bart Caron, Patricia Ceysens, Hilde Crevits, Rudi Daems, Norbert De 
Batselier, Carl Decaluwe, Johan Deckmyn, Stefaan De Clerck, Jean-Marie Dedecker, Tom Dehaene, Kurt 
De Loor, Mark Demesmaeker, Marnic De Meulemeester, Jos De Meyer, André Denys, Herman De Reuse, 
Annick De Ridder, Else De Wachter, Filip Dewinter, Marijke Dillen, Vera Dua, Jaak Gabriels, Sven Gatz, 
Caroline Gennez, Jean Geraerts, Eloi Glorieux, Dominique Guns, Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Margriet 
Hermans, Anne Marie Hoebeke, Michèle Hostekint, Pieter Huybrechts, Vera Jans, Patrick Janssens, Marino 
Keulen, Flor Koninckx, Patrick Lachaert, Jan Laurys, Yves Leterme, Marcel Logist, Jacky Maes, Chokri 
Mahassine, Werner Marginet, Bart Martens, Luc Martens, Erik Matthijs, Trees Merckx-Van Goey, An 
Michiels, Monique Moens, Marie-Rose Morel, Frans Peeters, Jan Penris, Jan Peumans, Hugo Philtjens, 
Sabine Poleyn, Jan Roegiers, Tinne Rombouts, Ludo Sannen, Johan Sauwens, Joke Schauvliege, Etienne 
Schouppe, Stefaan Sintobin, Miet Smet, Bart Somers, Jos Stassen, Helga Stevens, Felix Strackx, Erik Tack, 
Jef Tavernier, Anissa Temsamani, Steven Vanackere, Kathleen Van Brempt, Marc van den Abeelen, Dany 
Vandenbossche, Luc Van den Brande, Frank Vandenbroucke, Marleen Van den Eynde, Koen Van den 
Heuvel, Vera Van der Borght, Marleen Vanderpoorten, Kris Van Dijck, Wim Van Dijck, Christian Van 
Eyken, Freddy Van Gaever, Roland Van Goethem, Joris Van Hauthem, Monica Van Kerrebroeck, Greet 
Van Linter, Dirk Van Mechelen, Gracienne Van Nieuwenborgh, Luk Van Nieuwenhuysen, André Van 
Nieuwkerke, Karim Van Overmeire, Vincent Van Quickenborne, Eric Van Rompuy, Gerda Van Steenberge, 
Jan Verfaillie, Francis Vermeiren, Christian Verougstraete, Jurgen Verstrepen, Inge Vervotte, Linda Vissers, 
Mieke Vogels, Robert Voorhamme, John Vrancken, Paul Wille, Frans Wymeersch  
 
 
AFWEZIG ZONDER KENNISGEVING 
 
Marc Cordeel, Stern Demeulenaere, Bart De Wever, Herman Reynders, Herman Schuermans, Steve 
Stevaert, Rob Verreycken 
      g 


